101 BAEEPEPYEL o — A
fETHEESER (7)) el

B0 BEMLT(ELE 258 5825 £505)
L AEEAET HYEZEEH 300 K #9/IZE 350 K- HITRFIf#&#E ? (q: #d AU
MRESMLE - W T))
(A)g>AU (B)g=AU (©)AU>0 (Dw=0-
2. ANEfEEENT S5k F-(simple cubic lattice) ~ [&i/(x(face-centered) Y7 i - BB,
(bodycentered) 7 /545~ L IHFER 5 Es A ~ B ~ C > AIRHIAIE A 2

b

(AJA>B>C (B)C>A>B (C)B>C>A (D)A>C>B -
3. —BEEZE(CroHe) FHHESAMS » HU FHUELRE 7

(AYFED LG4 (B LA

(CO D B (D)/dsb 1 FLAE S8 -

4. B4ICrt 43¢ —Cr» E°=—0.74V
Sn*" +2e™—Sn?" s E°=0.15V
HIJ7E 1 52 E 2Cr+-3Sn*™—3Sn*" +-2Cr* T HIE R %AV 2

(A)1.93 (B)0.89 (C)0.59 (D)0.45 -
5. FF 25T - latmiZHERGE S » NAIfa[ & HATAE A gl B A H A 28 2
(A)Hzq (B)Li (C)C(fazR) (D)O3(g) °

6. BIRAIEHRE(colloids)Ri T-HyRFGH - Ny #ER ?
(AR R T HEE A 107°m~10"°m
(ByEEBRIHHI— Pl BB © Mo i B hRiE
(OB T LI SR Saig it A5EE) - 7§ Ry A B/ (Brownian motion)
(D)E Bk T ERNEST - B a2 2 SN2 -

7. AR ERESY)(mixture) ZFGI - AR ?
(ARSI L B AT RRE S - A ERR BRI - RIEGY)
(BYEMEALBIEGY)

(C)&@ALEA(NaCHBEE P
(D)SH(Cu)BNHITE -
8. WWIE LT8R 160 - fERE R 27°CI - i 32 Zra(me).Z HYVE IR FE

o IR ARRE RN 200 ZTH(ML) © EEIHRAARL BB %) atm ? (R=
0.082atm - L/(mol - K)=8.314J /(mol - K))
(A)0.0492 (B)0.0246 (C)0.0123 (D)0.0062 -

FiEFR 1 RIFwFsg



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

NH R 5 TR 2
(A)iEE TR )% (system) < fi§ (entropy) TR A 4
(BYEEERMF - B rIFE R ELa R R BT R Tl
(C)/RFiRk R - HAE T
(D)=F AL JE L -REfTEER(Carnot cycle)iffe £ — -
EIZN" g +26”—>2Zn) » E0=—0.76V

Ni** (2 + 26 —>Ni( » E°=—0.25V
FEM1ZN|Zn?" (1.OM)|INi*"(1.OM)|Ni » RISt it fF 25°C RFIIE Ry 2 RAF(V) 2 (ag -
VIR 0 s ¢ [EIHS)
(A)0.51 (B)1.01 (C)1.26 (D)2.12 -
£ 27°C ~ Satm F - FEREHSHIRSR Ry 201 - FHAEAHERRTI T » FhEsde i
o bR RS SRR = 30L - AR R % /4°C 2
(A)177 (B)217 (C)257 (D)297 -
ELAIFEEARSA BEAE 127°C > 600mmHg Ff 2 #8878 Ry 200mL > F5RE7E 27°C > 300mmHg
IR BetE s % h mL 2
(A)100 (B)200 (C)300 (D)400 -
{£ 25°CF - ABEBRRIEI A, FRES Ry 1.29/ cm’El 0.99 / cm® - ABEB.Z FEE 4351
Ry 0.020poise(7F) i 0.012poise(yr) » #H1I FH BT HE (R (Ostwald)Zf 7 HRIEAH RN 88
M ABLBRITER RS - CAIAR RS S EHlE s < Rl Ry 100 7 GERHIBIRESTR
SeAHFEME TR LI R % A1 2
(A)80 (B)85 (C)90 (D)95 -
HIRGHLARTE SRR
(A)BARSERE A IR R T » MREEM LB (AU)SER O
(BYAI B —EERE R T I E R
(CYMIRE(V) Bk (H) B Ry IRRERKH - TIZh(W) By B AK A8
(D)EARSERSAE A EAE T » S8 LR (AR IR B (a) -
£ latm | > JEE#E LS9 100757 100g7kH - ELRNEL /KA bRk 102.0
C » AL AW 5T B RSy Imol 2 (BAIVK S E RS E UhEL FTHE 8K,
=0.52°C/m » £f latm | » 7Kz 8L R 100°C)
(A)26 (B)36 (C)46 (D)56 -
AEE X SR FA » TY IR E $EER 2
(A)X G FR R S G TR iR B BRI 28 B
(B)X B2 B A — T BRI
OX W EAERERE - " DIZEEMYE
(D)X gt it rT LURI SR 7 At Bt

FEFRY 2 RIFAE



17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

—b TR B TR & R i B 5 53 3R Ry 40wt% 2 IR R R /KA IR PRk
3600 T RiAFEE R 23 Ry 10Wt% 2 /KSR » G B LHRRINZ 8T
K E R R a2

(A)1800 (B)2100 (C)2400 (D)2700 -

1t latm T » —HAHR AR BERETE 2L BEARZE SLIKF » WK 80cal YN - F5RIIL
HAHG IS 2 NFEEM L AU 2%/ cal ? (1L » atm=24.22cal)

(A)14.68 (B)7.34 (C)—14.68 (D)—7.34 -

1E 25°C » E2HICO,q) ~ HOgH AN B E A R R EsA ~ B ~ C o EX ZIEAE
EENER NG B Ol EE SRR ?

(A)3BA+2B—C (B)2A+3B—C (C)3A+2B—2C (D)2A+3B—2C -
ARGt (calorimeter)i & 10g # A Rig AR - CAIREHRER™ LI 1CRER
£ 1500cal - MfE%-Ret A R R2IVERE A [ERE IR - FREIERTE X
JEEN AT EEL-REHRE BT 5°C » 55R A Rl K ERREEER %4> keal / mol ?

(A RAEZ 571 & Fs 20g / mol)

(A)7.5 (B)10 (C)12.5 (D)15 -
CUETRHZ N o) + O = 2NO(g) » AH=—25.6k] » Ay i BK . =
0.00056 » R[] Al FK ¢ o fE AR Y 0.0256 7

(ASCENREE  (B)ID AL (C SRR (D)bg iR AL -

A 27°C » i 200mL ~ 3atmf FH%E(CH4) ARz 300mL ~ datmiy g5 (N2) B 600mL
HIEZEARZS T T RERR IR AR A E - BRI SR G RIVA RS
g E R ? (RF&E  H=1>C=12- N=14)

(A)26 (B)24 (C)22 (D)18 -

i DA F AUERY)5R:< B HHEE (degree of freedom) » C fUERIFIZEL 3 B (number of
independent components) » P fXZRAH% (phases) - HIjJfE FIfH{E (phase rule) » NI/faf
FdfaR ?

(AF=C—P+2

BEH = RME » AR HHEZER 5

OV o RME » AR 4

(D)E—Er RIS » F=3—P -

TESFRRTTGERE T - 1 609 FUBHAESERE A B 27°CHNEAE 227°C - SR HEIER
REEH B LR (AS) %2 cal | K? (B4 A RlEZ 53Tk 30g / mol » H A
E%H?&EE(EV)Z&OB cal/(mol - K) ; R faH 8 R=1.987 cal /(mol - K) ; In2
=0.693 » In3=1.098 > In5=1.609)

(A)2.55 (B)3.08 (C)5.11 (D)6.02 -

fieas 2L FYE SR IRBICEE— LR 32 438 - GERIAERNR - [FET - 8L YR
RIEBCEER— NMIFER# ? (F&  H=1- 0=16)

(A)16 (B)32 (C)46 (D)64 -

FEFRY 3 RIFRAR



EEMD LT RE(E 26 E50:8 > BE25 > £ 50 5)

26.

217.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

—HRIENE < HEEEFH 30 cm JE I KA RHEMEERE Ry 0.075keal /(hr » m - C) K
10 cm @RI R EMEEELRECRy 0.005keal /(hr - m « “C)ELEIMTR - 25 MABERE A BE TR
£ 1000°C » SMEEIRLEE Ry 40°C » IR K A4 R EE BB 2 SRR L s 20 °C 2
(A)200 (B)420 (C)630 (D)840 -
IHIAIE R B A AR AR RS ©

(A)ZE B e A B R

(B)ZA{E T AT LA 7 BT G K

(COFHFEVE Ry - SEEREREEORE A HER A

(D)hyE s E A BB e bR -

BB ARG YRR T - AU — IR HEIE PR A ©

(A EFREIL

(B)re B HEAY BB 7 el Ry ibh 7]

(C)re B HGHY TR 7 60 Ry [F] 1]

(D) BN BB 3 17 [R] [ B (e A A7

B s (e N E BUE R SR I _E 8 Fr (RE(h R » Hof AT A Ref 2
(MR (B)SCHENE (CRghnpEtkamE (D) AV s -

AR ks 500Kkg / hi [ J0WO64EL LK VARISATL Ky 20W96RI SISV )
AR IRIS TR % kg hr 2
(A)50 (B)100 (C)200 (D)250 <

"R RLERREE R b B o BRI R LR GR o Btk AATE
Fo NEUfAIE 2

(AREAREAL (B)=AER: OfFEEH  (D)FEFZEER -
BRI HE SR ENZRBEIEE T - SIS HIIRE ARG - FEIfAIE - 2

(A 151 (B) A SR A B
(OB TR HBE (D) AR P AT

R TR TR MA R Ry 2.0 - 55 TheBd i T HeiiE AP T
BRI B 2R Fy 0.40 - BUKRE PR i RAERT & I T Set VR B Ry % ©
(A)0.25 (B)0.43 (©)0.57 (D)0.75 -
RS B ERT R (I LE R/ NEERIRY - AR R B S R IR B el 2
(Al g eHa i ~ RIFE NI (B)afiEe Joidizty ~ #IEE AR
(C)RfigrLrg ek ~ #IFE MY (D)ERIRE LR - BIFE MR -
YIRS YRR - AT ?

() ik BRI (B) B A AT
(CHRE SR H VAT (D)~ AH L SR AR A R -

FHiEFRF 4 RIFErsg



36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

EETENAE R 12wt BRI 500 kT m HIRE R 25wt% - fIF I
AR Ry 12 m FEERRYAI %20 g 7 (HCI : 36.5)

(A)24 (B)60 (C)118 (D)200 -
#1 E FIMKS TAZHiIHEf T BE A AV H R - RIAHEE s CR U Ry Y (R 2
(A)9.8kg - m/(kgs * 5?) (B)9.8kgs + s%/(kg + m)

(C)1kg + m/(N - s?) (D)32.2lb - ft/(Ibs » %) -

EEE=T - HEEEATEZENE AR - HEE Rh(m) - EHE R
A(M?) > EAE SRR P E T B R R WK ) VR S - I > ERMERHE I — 4R JIF (Kgy) -
HI| e AR B FT AK S2 YRR B Rl 2 @ (RS 28 M B B H X G vR e 3 m » &
FIRF 1] 2 K SRUBR 122 [RIFR)

(AF (B)F / A (C)(F+W)/ A (D)(F+W)/(A - h) -
B3 s - HEHEE R 20cP Bk 1.2g/cm® » & LR B AR — 1€ R 20cm
AT BRI 25 AR FF HL R B R REAFE R 71 55 34 B0k s 2100 - RIRIE (m/s) Byfrl 2
(A)0.175 (B)0.335 (C)0.545 (D)1.125 -

(LB SRARY A B R SRR B Bl — > Pl F AU A& Gl S B A R
e ANSI YRR EIEGE - S DUARTE AR ELE SR SRl B B R o TR ATE
RREVESRAIRGI » o] BN IEHE ?

(AYE SR B E Y BE 2 A

(BYAREEFEABIFRGENE - ik - AR AA
(CYATEE EARRITIHNE - EHaAE - JOMERA
(DY ATREEARIFIRGSHIE - EHEaAE - FATRERE -

A —/KPE RSO T i E—UBRAERR ST - FRUBIRR IR %S 2 fER
W REEY B By 1.6 1 em® o Sk DL—E TS EL K S BRI - UBVE AT AL
fEraE(—) - RIA ~ BRIETHIIRE JI 2B 22 2

(A)0.48 kPa (B)0.71 kPa (C)1.25 kPa (D)2.74 kPa -

_

i
7
e
o)
i
s T
o

Bi(—)
TR £ 2L TREEHERAE » DU B RAE T - SRR
=1

(AR (B)Z == (C)brafifed (D) ] -

FEFRFI 5 RIFHFE



43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

NYIEALH RN E T B R ©

(AFHEHEREE % (B)E&E: : C
(CHRE - kg / kg —IRZER (D)BALLE * mlkg—HZZ24R, -

EHRIREK & RAE — B ARAERS K SRR - B KT A R L H R B 7KK
Ll > )5 e 2

(AIEAR>KR  BEA<HKRK  OWK=WK  OEREEH -
NHIHAIE A BRI AR 2

(A5 BELIRF I 1R Bk T B DA SRR A BE SR,

(B)E I r] KBRS et T Bl

(ONz5eBRR S R IEAIR

(D) L7k ERRzEsa iy —Sa b -

FEAEHVER T VERIEIZENSCR LI - R RE RIS - Ty Rt Bl R
182 RIEFI g — 2

(A)ZEE kR (B ZEI (C)fEE MR (D)EtgH -
EUAIBRREAE latm B 25°CHKf - JRivtizk B SRR e RYAFRRE 53 )1 s 0.242 R
0.0624 - FKIEEES ¥ FPIRKE /KRBT R 24 ©

(A)38.78 (B)3.878 (C)0.258 (D)0.025 -
A T2 MR IB B BB IR A IRF - TR PR YR E ?
ARG B)Es& (&) wey (D)fRHE -

RS TR A e BV T R I L - T AN IEAE 2
(ATt I8 S LB IR

(B)7ESH M8 FIS B 2R ZE

(C)IEB e H FT R R DR

(D) T B A8 CRofF [l e TR AE AN B T |
PRI (S BIHNFERE - MRSy ?

(A)ZRIHTER (B) MEETE
(CY TR B e i (D) 7k o

FEFRI 6 RBIFRAE



101 BAEEPEPYEL o — A

{ETHFSEE () alEGEw

1(A) 2.(C) 3(D) 4(B) 5(D) 6.(D) 7.C) 8.(B)

11.(A) 12.(C) 13.(A) 14.(D) 15.(A) 16.(C) 17.(D) 18.(B)
21.(C) 22.(B) 23.(B) 24.(C) 25.(B) 26.D) 27.B) 28.(D)
31.(A) 32.(B) 33.(A) 34.(B) 35(D) 36.C) 37.(A) 38.(C)
41.(B) 42.(B) 43.C) 44.(A) 45.(D) 46.(B) 47.(C) 48.(A)

10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.
17.
18.

© N o bk wdE

TEZTEDL N W=0 ; lEh q RN b -
HERESRIE AT TRy 0.74 5 #8007 /5 F 0.68 > fE BN/ 5k 0.52 -
GBI 3E NS>0 » AH>0 -
E'=0.15—(—0.74)=0.89
OsiFHEA BB A H N -
Bkl F e B Zimise) -
NaCl fo#ineE -
7 V=nRT

i =(—32 I;g i % 0.082 % 300)/0.2=0.0246atm
A]EEEEF AS=0
E'=—0.25—(—0.76)=0.51(V)
VvV, 20 30

=2 5 - T,=450K=177C

T, T 300 T,

PV _ PV, 600x200 _ 300xVp ., _aqgmL
T, T, 400 300

N2 _ Poty | 0012 09xt, . ahp

7 oty 0.02  1.2x100

EAEN T - WEeE L &N EE -

10
ATp=ky * [m] .-.2.o=o.52% —M=26

X SR IAZEE Pb -
@1+ 40%=3600X10% = @1=900 .".fif7k 3600—900=2700
AU=80—1X(5—2)x24.22 .. Au=7.34-F

FHEFRS 1 RBIFHFE

9.(A)
19.(B)
29.(D)
39.(A)
49.(C)

10.(A)
20.(D)
30.(D)
40.(C)
50.(A)



19.

20.

21.
22.

23.
24,

25.

26.

27.
28.
29.
30.

33.

34.
35.

36.

37.

38.

39.

"."C2HsOH ) +305—>2C0s¢ +3H,0() .. AH=2H+3B—C

C 2A
1500x5

TGRSR AR - kAKX

3B

% 20 % 10~*=15(kcal/mole)

300X 3= Pgyy, X600 = Py, =1latm
300X 4=Py, X600 =P =2

1x16+2x 28

F=3—1+2=4
AS=nC, -2 =90 3m311. 987)|n@_5 11(cal/k)
T, 30 300
8
Ry, 32 T
M 9 b g =325
Ro, V2 T2 o
32
1000—40 _ 1000-T .
0.3 p 01 03 =

0.075  0.005 0.075

A R s R IAIRE EEE A A -
B AR TEN 7 A (] e B A R I B TiR A -

fi& P I AR AT o

500x10%=Wx20% ..W=
1y
_ 04 e
20=—"=_  y=0.25
vy
0.6

250 ;

=R K FKG B y 500 — 250 = 250kg/hr

[ LRGN > el F Jcieesy - BRPFE AR -
SiRF - PR S YIBCA AR EAH] -

12x36.5

12"FE A X 100% =

12 x36.5+1000

30.5%

50X 12% +x X (30.5%) = (50 +X) *+ 25% = x=118(g)

9.8kg - m
kgee s

fEfS) _ FHW
THIfE A

2100— 20x ux1.2

M.K.STHEHlg. =

P=

..u=17.5cm/sec=0.175m/sec

FERY

8 RBIFTHTEL



40.
41.
43.
44,
45.

47.

49.
50.

ARRETAAR > EUA > SMEAHE > EEEE -
/AP=0.12 X (1600 —1000) X 9.8 X 10~°=0.71(kPa)
R EE =kglkg —HZZE5

IR AR KRR R H SRR AR -

DIk RRrze st AR R B -

Kd= 0.0624 =0.258
0.242

TR I RS PR FERL 2 VAR
RN L B R mER

FEFRY 9 RBIFHAE



